
令和５年一宮市議会６月定例会 

議 事 日 程（第５号） 

                    ６月２７日（火曜日）午前９時３０分 開議 

１ 議案第４０号 令和５年度愛知県一宮市一般会計補正予算 

２ 議案第４１号 令和５年度愛知県一宮市病院事業会計補正予算 

３ 議案第４２号 令和５年度愛知県一宮市水道事業会計補正予算 

４ 議案第４３号 行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す 

る法律に基づく個人番号の利用に関する条例の一部改正について 

５ 議案第４４号 一宮市印鑑の登録及び証明に関する条例の一部改正について 

６ 議案第４５号 一宮市市税条例及び一宮市都市計画税条例の一部改正について 

７ 議案第４６号 一宮市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例 

等の一部改正について 

８ 議案第４７号 一宮市子ども医療費の助成に関する条例の一部改正について 

９ 議案第４８号 一宮市火災予防条例の一部改正について 

１０ 議案第４９号 環境センターごみ焼却施設定期修繕工事の請負契約の締結について 

１１ 議案第５０号 環境センターごみ焼却施設分散型制御装置修繕工事の請負契約の締 

結について 

１２ 議案第５１号 大平島公園流域貯留施設築造工事の請負契約の締結について 

１３ 議案第５２号 多加木公園流域貯留施設築造工事の請負契約の締結について 

１４ 議案第５３号 損害賠償の額の決定について 

１５ 承認第 １号 専決処分の承認について 

１６ 承認第 ２号 専決処分の承認について 

１７ 委員会提出議案第２号 一宮市議会議員の請負の状況の公表に関する条例の制定に 

ついて 

１８ 特別委員会審査経過報告について 

１９ 同意第 ５号 固定資産評価員の選任について 

２０ 同意第 ６号 固定資産評価審査委員会委員の選任について

２１ 同意第 ７号 農業委員会委員の任命について 

２２ 同意第 ８号 農業委員会委員の任命について 

２３ 同意第 ９号 農業委員会委員の任命について 

２４ 同意第１０号 農業委員会委員の任命について 

２５ 同意第１１号 農業委員会委員の任命について 

２６ 同意第１２号 農業委員会委員の任命について 

２７ 同意第１３号 農業委員会委員の任命について 

２８ 同意第１４号 農業委員会委員の任命について 

２９ 同意第１５号 農業委員会委員の任命について 



３０ 同意第１６号 農業委員会委員の任命について 

３１ 同意第１７号 農業委員会委員の任命について 

３２ 同意第１８号 農業委員会委員の任命について 

３３ 同意第１９号 農業委員会委員の任命について 

３４ 同意第２０号 農業委員会委員の任命について 

３５ 同意第２１号 農業委員会委員の任命について 

３６ 同意第２２号 農業委員会委員の任命について 

３７ 同意第２３号 農業委員会委員の任命について 

３８ 同意第２４号 農業委員会委員の任命について 

３９ 同意第２５号 農業委員会委員の任命について 

４０ 諮問第 １号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

４１ 諮問第 ２号 人権擁護委員の候補者の推薦について 


